



Архиепископ Иларион принял участие во встрече мэра города Москвы с руководителями и представителями религиозных организаций

29 сентября 2009 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата архиепископ Волоколамский Иларион принял участие во встрече мэра Москвы с руководителями и представителями религиозных организаций города.

Со стороны Правительства города Москвы во встрече приняли участие мэр Ю.М.Лужков, заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам межрегионального сотрудничества, спорта и туризма С.Л.Байдаков, заместитель мэра Москвы в Правительстве Москвы В.Ю.Виноградов, председатель Комитета по связям с религиозными организациями города Москвы М.О.Орлов.

Со стороны религиозных организаций присутствовали председатель ОВЦС архиепископ Иларион, митрополит Московский и всея Руси Корнилий (Русская Православная Старообрядческая Церковь), главный раввин России Адольф Шаевич (КЕРООР), главный раввин (ФЕОР) России Берл Лазар, председатель Духовного управления мусульман Европейской части России, председатель Совета муфтиев России шейх Равиль Гайнутдин, глава Ново-Нахичеванской и Российской епархии Армянской Апостольской Церкви епископ Езрас, руководитель Московского объединения буддистов Д.Ш.Шагдарова.

В приветственном слове к собравшимся религиозным лидерам Ю.М.Лужков отметил, что «подобные встречи – это символ нашей общей работы по сплочению общества». По его мнению, существующее культурное разнообразие современного населения города Москвы «может и должно стать нашим богатством», что возможно только посредством воспитания граждан в духе культуры мира.

Архиепископ Иларион, в свою очередь, подчеркнул, что «именно религия сегодня является той реальной силой в обществе, которая способна влиять на нравственное состояние людей». «Одним из приоритетов миссии Церкви Святейший Патриарх Кирилл ставит работу с молодежью, - отметил председатель ОВЦС. - Темой его постоянных бесед с многотысячными собраниями молодежи во всех уголках Святой Руси является, в первую очередь, проблема нравственности».

«Нравственное воспитание общества – общая задача государства и всех традиционных

конфессий, - подчеркнул Владыка Иларион. – Такая задача может решаться только совместными усилиями. Между нашими традиционными конфессиями в этом вопросе существует полное понимание и готовность к сотрудничеству, в том числе, в рамках Межрелигиозного совета России».

Со своей стороны все присутствовавшие представители традиционных религий высказали удовлетворение современным уровнем диалога с правительством города Москвы во главе с мэром Ю.М.Лужковым, отметив важность дальнейшего сотрудничества в деле консолидации общества.

Служба коммуникации ОБЦС

Фото С.Калачева, пресс-служба мэра и Правительства Москвы

[gallery link="file" order="DESC" columns="2"]

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58467/>